[bookmark: _GoBack]Состояние материально-технической базы ЧОУ ДПО  «УЦ «СОВУМ», учебно-методического обеспечения  позволяет осуществлять образовательный процесс в соответствии с современными требованиями.
Кабинеты учебного центра оснащены необходимой мебелью, персональными компьютерами, досками, проекторами, а  также и методическими материалами, необходимыми для освоения дисциплин и междисциплинарных курсов. Учебный центр  имеет выход в интернет, собственный сайт в сети Интернет. Информационная среда ЧОУ ДПО «УЦ «СОВУМ» позволяет организовать учебный процесс на основе технологии сетевого взаимодействия слушателей и преподавателей и возможностей сети Интернет. Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья предусмотрена возможность использования дистанционных технологий в рамках образовательного процесса.
Обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: в настоящее время в  учебном центре  отсутствуют обучающиеся с ОВЗ. Пандусы, расширенные дверные проёмы отсутствуют. Однако, запланирован ряд мероприятий по созданию безбарьерной среды для слушателей с ОВЗ.
Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: на данный момент в  учебном центре  отсутствуют обучающиеся с ОВЗ, которым необходимы специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования. В случае необходимости, специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования могут быть предоставлены.
ЧОУ ДПО «УЦ «СОВУМ»  имеет библиотеку. Библиотечный фонд укомплектован печатными и электронными изданиями основной и дополнительной учебной литературы по дисциплинам всех учебных программ. Все обучающиеся, в том числе инвалиды и лица с ОВЗ,  могут пользоваться литературой на электронных носителях.
Учебный класс 311
-учебная доска 1 штука;
-экран 1 штука;
-мультимедиа-проектор Acer X113H 1 штука;
-CPU: DualCore Intel Pentium G620 (HDD: WD 180 Гб; RAM: 2 Gb) 1 штука;
-Установленное ПО: Microsoft Windows 7; Microsoft  Office 2010
-микрофон 1 штука, колонки 2 штуки, стол офисный 1 штука, стул офисный 1 штука;
-   стул офисный Изо со столиком (пюпитром) 25 штук.
Учебный компьютерный класс: 
-учебная доска 1 штука;
-экран 1 штука;
- мультимедиа-проектор Acer X113H 1 штука;
- 14 штук ПК (CPU: Intel Pentium 4, RAM: 1024 Mb; мониторы: LCD «Samsung», «Aser»; Программное обеспечение:  Microsoft Windows XP; Open Office), компьютеры находятся в локальной сети, имеется доступ в ИНТЕРНЕТ, скорость подключения до 50 Мв; стол офисный 1 штука, стул офисный 1 штука, стул офисный Изо со столиком (пюпитром) 15 штук.
